
Протокол № 2
Общего собрания членов Ассоциации 

«Объединение Изыскателей "ОсноваИзыскания"»
(далее по тексту -  Собрание)

Дата и время проведения Собрания: 02 сентября 2025 г.; 10 часов 30 мин.
Место проведения Собрания: 191036, г. Санкт-Петербург, ул. Гончарная, д. 4, Cosmos 

Nevsky Hotel, конференц-зал.
Дата составления протокола-. 02 сентября 2025 г.
Форма проведения Собрания: очно.

На Собрании присутствовали:
- 60 представителей членов Ассоциации «Объединение Изыскателей "ОсноваИзыскания"» 

(далее по тексту -- Ассоциация).
Открытие Собрания

СЛУШАЛИ: Председателя Совета Ассоциации Федючек П.И., которая сообщила, что 
Решение о созыве Собрания было принято Советом Ассоциации 19 августа 2025 года в 
соответствии с пунктом 21.11.2. Устава Ассоциации в редакции от 20.12.2024 г.

Согласно пункта 20.5. Устава Ассоциации Собрание правомочно, если на собрании 
присутствует более половины членов Ассоциации и (или) их представителей.

На текущий момент в Ассоциации имеют членство 60 юридических лиц и (или) 
индивидуальных предпринимателей, выполняющих инженерные изыскания.

Таким образом, Собрание считается правомочным, если в его работе примут участие 
представители с правом решающего голоса от не менее чем 30 членов Ассоциации.

Регистрация представителей членов Ассоциации на Собрании была начата в 10 часов 00 
минут. Согласно отчету об итогах регистрации, по состоянию на 10 часов 30 минут 
зарегистрировано 60 представителей членов Ассоциации с правом решающего голоса.

Таким образом, в настоящий момент на Собрании представлены 60 из 60 членов Ассоциации, 
что составляет 100% явку на Собрание.

Кворум имеется, Собрание правомочно и может начать свою работу.
Председательствующая предложила проголосовать за открытие Общего собрания членов 

Ассоциации «Объединение Изыскателей "ОсноваИзыскания"».
ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 60;
«Против» - 0;
«Воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.
Принятое решение: Общее собрание членов Ассоциации «Объединение Изыскателей 

"ОсноваИзыскания"», считать открытым.

Формирование рабочих органов Собрания
Избрание Секретаря Собрания

СЛУШАЛИ: Федючек Г1.И., которая предложила избрать секретарём Собрания Левицкого 
Сергея Викторовича.

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 60;
«Против» - 0;
«Воздержался» - 0.
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Решение принято единогласно.
Принятое решение: избрать секретарём Собрания Левицкого Сергея Викторовича.

Избрание Счётной комиссии
СЛУШАЛИ: Федючек П.И., которая предложила утвердить состав Счётной комиссии в 

количестве 3-х человек.
ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 60;
«Против» - 0;
«Воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.

Принятое решение: утвердить состав Счётной комиссии в количестве 3-х человек.

СЛУШАЛИ: Федючек П.И., которая предложила избрать Счетную комиссию в следующем 
составе:

1. Краснослабодцева Ольга Александровна
2. Смирнова Жанна Сергеевна
3. Алифанов Николай Геннадьевич 

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 60;
«Против» - 0;
«Воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.

Принятое решение: избрать Счётную комиссию в составе:
1. Краснослабодцева Ольга Александровна
2. Смирнова Жанна Сергеевна
3. Алифанов Николай Геннадьевич

Утверждение протокола Счётной комиссии
СЛУШАЛИ: Краснослабодцеву О.А., которая зачитала Протокол №1 Счётной комиссии 

Собрания об избрании её председателем Счётной комиссии Собрания и об избрании Смирновой 
Ж.С. секретарем Счётной комиссии Собрания.

СЛУШАЛИ: Федючек П.И., которая предложила утвердить Протокол № 1 Счётной 
комиссии Собрания.

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 60;
«Против» - 0;
«Воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.

Принятое решение: утвердить Протокол № 1 Счётной комиссии Собрания.

Утверждение регламента работы Собрания
СЛУШАЛИ: Федючек П.И., которая предложила утвердить следующий порядок 

выступления на Собрании:
- Докладчики и выступающие до 15 минут
- Выступления в прениях -  до 5 минут
- Собрание закончить без перерыва
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- Справки и вопросы в конце Собрания 
ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 60;
«Против» - 0;
«Воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.

Принятое решение: утвердить регламент работы Собрания.

Утверждение повестки дня Собрания
СЛУШАЛИ: Федючек П.И., которая предложила утвердить повестку для, состоящую из 

семи вопросов.
1. О внутренних документах Ассоциации "ОсноваИзыскания".
2. О численном составе Совета Ассоциации "ОсноваИзыскания".
3. О прекращении полномочий членов Совета на основании заявлений о добровольном 

сложении полномочий и избрании тайным голосованием новых членов Совета.
4. О размере и порядке уплаты целевого взноса на обеспечение страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 
вследствие недостатков работа, оказывающих влияние на безопасность объектов 
капитального строительства.

5. О кредитной организации для перечисления членами Ассоциации взносов на 
формирование компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств.

6. О смете Ассоциации на 2025 год.
7. Разное.

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 60;
«Против» - 0;
«Воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.
Принятое решение: утвердить повестку дня Собрания из 7 вопросов.

Утверждение бюллетеня по вопросу №3 повестки дня Собрания
4 СЛУШАЛИ: Федючек П.И., которая сообщила о необходимости утвердить форму

бюллетеня для тайного голосования по вопросу №3 повестки дня Собрания

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 60;
«Против» - 0;
«Воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.

Принятое решение: утвердить форму бюллетеня тайного голосования по вопросу №3 
повестки для Собрания.

СЛУШАЛИ: Федючек П.И., которая предложила внести в бюллетень список кандидатур, 
предложенных для избрания в состав Совета Ассоциации:

1. Плуток Дмитрий Александрович -  генеральный директор ООО «Софит»
2. Павлова Валерия Игоревна -  индивидуальный предприниматель
3. Кононенко Ирина Владимировна -  директор Ассоциации СРО "ОсноваПроект" 

(независимый член Совета)
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ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 60;
«Против» - 0;
«Воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.

Принятое решение: внести в бюллетень список кандидатур, предложенных для избрания в 
состав Совета Ассоциации: Плутка Дмитрия Александровича -  генерального директора ООО 
«Софит», Павлову Валерию Игоревну -  индивидуального предпринимателя, Кононенко Ирину 
Владимировну -  директора Ассоциации СРО "ОсноваПроект" (независимый член Совета).

Рассмотрение вопросов повестки дня Собрания

По вопросу №1 повестки дня Собрания:
СЛУШАЛИ: Федючек П.И., которая предложила утвердить в новой редакции 

ПОЛОЖЕНИЕ «О членстве в Ассоциации "ОсноваИзыскания", в том числе о требованиях к 
членам Ассоциации "ОсноваИзыскания", о размере, порядке расчета и уплаты вступительного 
взноса, членских взносов», а также утвердить ПОЛОЖЕНИЕ «Об Общем собрании членов 
Ассоциации "ОсноваИзыскания"».

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 60;
«Против» - 0;
«Воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.

Принятое решение: утвердить в новой редакции ПОЛОЖЕНИЕ «О членстве в Ассоциации 
"ОсноваИзыскания", в том числе о требованиях к членам Ассоциации "ОсноваИзыскания", о 
размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов», а также утвердить 
ПОЛОЖЕНИЕ «Об Общем собрании членов Ассоциации "ОсноваИзыскания"».

По вопросу №2 повестки дня Собрания:
СЛУШАЛИ: Федючек П.И., которая предложила утвердить численный состав Совета 

Ассоциации "ОсноваИзыскания".
Ц Предложила: утвердить численный состав Совета Ассоциации "ОсноваИзыскания" в

количестве 5 (пять) человек.
ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 60;
«Против» - 0;
«Воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.

Принятое решение: утвердить численный состав Совета Ассоциации "ОсноваИзыскания" в 
количестве 5 (пять) человек.

По вопросу №3 повестки дня Собрания:
СЛУШАЛИ: Федючек П.И., которая сообщила о добровольном выходе из состава членов 

Совета Ассоциации Баловой Снежаны Евгеньевны и выступила с предложением избрать тайным 
голосованием членов Совета Ассоциации и утвердить новый состав Совета Ассоциации.
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СЛУШАЛИ: Федючек П.И., которая предложила председателю Счётной комиссии 
доложить о результатах тайного голосования.

СЛУШАЛИ: Краснослабодцеву О.А., которая зачитала Протокол №2 Счётной комиссии 
Собрания по вопросу избрания членов Совета Ассоциации:

Изготовлено бюллетеней -  60, из них выдано -  60, извлечено из избирательной урны -  60, 
признано действительными -  60, признано недействительными -  0.
По итогам тайного голосования:
«за» - 60, «против» - 0.
Решение по вопросу избрания членов Совета Ассоциации принято квалифицированным 
большинством голосов (не менее 2/3 присутствующих членов Ассоциации).
СЛУШАЛИ: Федючек П.И., которая предложила утвердить новый состав Совета 

Ассоциации
1. Федючек Полина Игоревна -  председатель Совета Ассоциации, главный геолог ООО 
«Рубин»
2. Плуток Дмитрий Александрович -  генеральный директор ООО «Софит»
3. Павлова Валерия Игоревна -  индивидуальный предприниматель
4. Кононенко Ирина Владимировна -  директор Ассоциации СРО «ОсноваПроект» 
(независимый член Совета)
5. Алифанов Николай Геннадьевич - инженер строительного контроля ООО "УК ФСК СЗ" 
(независимый член Совета).

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 60;
«Против» - 0;
«Воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.
Принятое решение: утвердить новый состав Совета Ассоциации
1. Федючек Полина Игоревна -  председатель Совета Ассоциации, главный геолог ООО 
«Рубин»
2. Плуток Дмитрий Александрович -  генеральный директор ООО «Софит»
3. Павлова Валерия Игоревна -  индивидуальный предприниматель

^ 4. Кононенко Ирина Владимировна -  директор Ассоциации СРО «ОсноваПроект»
(независимый член Совета)
5. Алифанов Николай Геннадьевич - инженер строительного контроля ООО "УК ФСК СЗ" 
(независимый член Совета).

По вопросу №4 повестки дня Собрания:
СЛУШАЛИ: Федючек П.И., которая предложила утвердить размеры и порядок уплаты 

целевого взноса на обеспечение страхования риска гражданской ответственности, которая может 
наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, оказывающих влияние на 
безопасность объектов капитального строительства.

Предложила:
утвердить размер ежегодного целевого взноса на обеспечение страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие 
недостатков работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства 
в соответствии с таблицей:

Процедура тайного голосования по вопросу №3 повестки дня Собрания.
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Стоимость по одному договору подряда на
выполнение инженерных изысканий не превышает

(руб.)

Размер ежегодного 
целевого взноса (руб.)

Страховое
покрытие

(руб.)
25 000 000 8 400 3 000 000
50 000 000 11 900 5 000 000

300 000 000 15 100 7 000 000
300 000 000 и более 20 100 10 000 000

Установить следующий порядок уплаты ежегодного целевого взноса -  члены Ассоциации 
ежегодно оплачивают целевой взнос на обеспечение страхования риска гражданской 
ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 
работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства.

При заключении договора страхования на срок менее одного года целевой взнос 
уплачивается в соответствии с порядком определения страхового тарифа, страховой премии от 
страховой, с которой у Ассоциации заключен договор.

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 60;
«Против» - 0;
«Воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.

Принятое решение: утвердить предлагаемые Федючек П.И. размеры целевого взноса на 
обеспечение страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае 
причинения вреда вследствие недостатков работ, оказывающих влияние на безопасность объектов 
капитального строительства, а также порядок его уплаты в Ассоциацию.

По вопросу №5 повестки дня Собрания:
СЛУШАЛИ: Федючек П.И., которая сообщила о том, что 19 августа 2025 года на заседании 

Совета Ассоциации было принято решение о формировании компенсационного фонда 
обеспечения договорных обязательств на основании заявлений от 15 (пятнадцати) членов 
Ассоциации о намерении принимать участие в заключении договоров подряда на выполнение 
инженерных изысканий с использованием конкурентных способов заключения договоров. В связи 

^ с этим необходимо утвердить кредитную организацию для перечисления членами Ассоциации 
взносов на формирование компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств.

Предложила: утвердить кредитную организацию АО «Альфа-банк» для перечисления 
членами Ассоциации взносов на формирование компенсационного фонда обеспечения 
договорных обязательств.

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 60;
«Против» - 0;
«Воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.

Принятое решение: утвердить кредитную организацию АО «Альфа-банк» для 
перечисления членами Ассоциации взносов на формирование компенсационного фонда 
обеспечения договорных обязательств.
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По вопросу №6 повестки дня Собрания:
СЛУШАЛИ: Федючек П.И., которая предложила утвердить смету Ассоциации на 2025 год.

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 60;
«Против» - 0;
«Воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.

Принятое решение: утвердить смету Ассоциации на 2025 год.

По вопросу №7 повестки дня Собрания:
СЛУШАЛИ: Федючек П.И., которая сообщила, что предложений по вопросу «Разное» в 

Совет Ассоциации не поступило.

Собрание закрыто в 11 часов 30 минут.

Приложения:
V 1. Протокол счётной комиссии №1 на 1 стр. в 1 экз.;

2. Протокол счётной комиссии №2 на 1 стр. в 1 экз.;
3. Список присутствующих членов Ассоциации на Собрании.
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